

习近平会见越共中央书记处常务书记陈国旺

新华社北京8月20日电(记者白洁)中共中央总书记、国家主席习近平20日在北京会见越共中央政治局委员、中央书记处常务书记陈国旺。

习近平请陈国旺转达对阮富仲总书记同志和陈大光主席同志的亲切问候。习近平表示,当前,国际和地区形势正在发生深刻复杂变化,中越关系和两国社会主义事业步入新的发展阶段,面临新的机遇和挑战。去年我同阮富仲总书记实现第二次互访,就深化两党两国关系达成一系列重要共

识。中越关系总体向好发展势头更加巩固,中越友好合作潜力不断得到释放,我们对此感到高兴。我们愿同越方一道,就一些全局性、战略性重大问题深入沟通,加强对中越关系发展的政治引领,推动中越关系进一步发展。习近平指出,今年是中越全面战略合作伙伴关系建立10周年。10年来,中越关系得到长足发展,有力促进了两国各自发展,增进了人民福祉,也为推进世界社会主义事业、维护地区和平稳定作出了积极贡献。中方始终

坚持从战略高度和长远角度看待两党两国关系,愿同越方一道,在“十六字”方针和“四好”精神指引下,使中越关系沿着正确轨道不断向前迈进。双方要通过多种形式保持高层交往,加强对双边关系的政治引领;要加大两国发展战略对接和政策沟通,不断深化务实合作;要坚持对话协商,有效管控分歧,推动两国海上共同开发早日取得实质进展;要进一步夯实双边关系的民意基础,培养两国民众相亲相近的友好感情。

陈国旺首先转达阮富仲总书记和陈大光主席对习近平总书记同志、国家主席的亲切问候。他表示,越方衷心祝贺中共十九大以来中国人民在习近平总书记和中共中央领导下取得新的伟大建设成就,高度评价中方为地区和世界和平稳定作出的重要贡

献。在越中两党总书记的亲自领导下,越中两党两国关系取得长足发展,给两国人民带来福祉。当前形势下,巩固和深化越中两党关系、始终保持两党的初心极为重要。越方珍视越中传统友谊,发展对华友好关系是越对外关系中的头等优先,愿与中国党、政府一道努力,推动越中全面战略合作伙伴关系持续健康稳定发展。

中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪参加会见。

蒙华铁路汉江特大桥完成挂索



8月20日,由中铁十一局集团承建的蒙华铁路汉江特大桥斜拉索挂索全部完成。蒙华铁路汉江特大桥位于湖北省襄阳市区上游约3公里的汉江上,总长5242米。该桥江面共18座桥墩,位于江面上的主桥最大跨径248米。新华社发

习近平就安南逝世向联合国秘书长致慰问电

新华社北京8月20日电 8月20日,国家主席习近平就联合国前秘书长安南逝世向联合国秘书长古特雷斯致慰问电。习近平对安南不幸逝世

表示深切的哀悼,并向安南的家人以及联合国表示诚挚的慰问。

习近平在慰问电中表示,安南先生是中国人民的老朋友,在他任内,中

国同联合国的合作得到全面加强。安南先生是享誉世界的国际活动家,始终积极倡导多边主义,推动加强联合国作用,为世界和平与发展作出了卓越贡

献。安南先生是非洲人民的杰出代表。他来自非洲,心系非洲,一直推动国际社会加大对非洲的关注和投入。

习近平强调,在当今世界不稳

定、不确定因素增多的形势下,安南先生所积极倡导的多边主义具有特殊现实意义,他的努力和贡献将为各国人民缅怀。

H 为了民族复兴·英雄烈士谱
陈理真:用生命捍卫党的事业



陈理真像(资料照片)。新华社发

习近平将主持2018年中非合作论坛北京峰会并举行相关活动

新华社北京8月20日电 外交部发言人陆慷20日宣布:2018年中

非合作论坛北京峰会将于9月3日至4日在北京举行。本次峰会主题为

“合作共赢,携手构建更加紧密的中非命运共同体”。中国国家主席习近平

将主持峰会并举行相关活动。中非合

作论坛非方成员领导人将应邀与会,有关非洲地区组织和国际组织代表将出席峰会有关活动。

我国网民规模突破8亿

中国互联网络信息中心(CNNIC)8月20日在北京发布第42次《中国互联网络发展状况统计报告》

报告指出



六部门联合下发通知 网络直播应落实用户实名制度

据新华社北京8月20日电(记者史竞男)记者20日从全国“扫黄打非”办公室获悉,近日,全国“扫黄打非”办会同工业和信息化部、公安部、文化和旅游部、国家广播电视台总局、国家互联网信息办公室联合下发《关于加强网络直播服务管理工作的通知》,部署各地各有关部门大力加强网络直播行业基础管理。

通知要求,网络直播服务提供者应向电信主管部门履行网站ICP备案

手续,涉及经营电信业务及互联网新闻信息、网络表演、网络视听节目直播等业务的,应分别向相关部门申请取得许可,并于直播服务上线30日内按照有关规定到属地公安机关履行公安备案手续。为直播平台提供网络接入服务的企业,不得为未履行ICP备案手续、未取得相关业务许可的网络直播服务提供者提供网络接入服务;应用商店不得为未履行ICP备案手续、未取得相关业务许可的网络直播平

台提供App软件分发服务。

通知强调,落实用户实名制度,加强网络主播管理,建立主播黑名单制度,健全完善直播内容监看、审查制度和违法有害内容处置措施。网络接入服务提供者、应用商店应立即组织存量违规网络直播服务清理。

通知指出,对网络接入服务提供者、应用商店未尽到许可、备案手续审核及监管义务造成有害信息传播的,将按照相关法律法规予以严肃查处。

据新华社合肥8月20日电(记者鲍晓菁)陈理真,1907年生,安徽萧县人。1928年加入中国共产党,担任中共萧县县委青年部长。

1930年,中共徐海蚌特委重建,陈理真任特委宣传部长,积极推动当地工人运动、农民运动的发展。1931年,陈理真调任中共长淮特委(蚌埠特委)书记、江苏省委特派员。同年6月,调任中共上海沪东区委书记。

1932年,陈理真调任中共江苏省委组织部部务工作。10月,党组织决定派陈理真、秦雅芬到苏联学习。临出发前的一天深夜,被叛徒出卖在徐州被捕,陈理真在狱中受尽各种酷刑,但他坚守自己的信念。面对敌人的威胁和利诱,陈理真义正词严地痛斥他们:“一个真正的共产党员的心,叛徒是永远理解不了的”“我决不会当叛徒”。1932年11月,陈理真血洒雨花台,牺牲时年仅25岁。

广告

中共海口市委组织部关于公开招聘海口市镇(街道)党建工作指导员公告 (第一号)

为加强基层党建工作,建立一支高素质专业化干部队伍,根据《事业单位人事管理条例》《海南省事业单位公开招聘人员实施办法》等有关规定,我市公开招聘党建工作指导员43名,现将相关事项予以公告。

一、招聘岗位、人数及薪酬待遇

招聘镇(街道)党建工作指导员43名,被聘用者为事业单位在编工作人员,享受政策规定的薪酬待遇。

二、资格条件

除具备《海南省事业单位公开招聘人员实施办法》规定的条件外,还应具备以下条件:

1.具有中华人民共和国国籍;

2.遵守中华人民共和国宪法和法律,具备良好的品行和职业道德;

3.中共党员(含预备党员);

4.对党忠诚,理想信念坚定,热爱祖国,热爱社会主义,热爱基层工作;

5.具有全日制大学本科以上学历,不限专业;

6.1988年8月31日以后出生(海南省统一招录的大学生村官可放宽至1985年1月1日以后出生);

7.适应岗位要求的身体条件;

8.存在以下情况之一的人员,不得报考:

(1)曾受到过刑事处罚、劳动教养的;

(2)曾被开除公职的;

(3)违反计划生育政策的;

(4)有其他违法违纪行为正在接受审查或者受到处理的;

(5)尚未解除党纪、政纪处分的;

(6)按规定应当回避的;

(7)曾在各级公务员招考、事业单位招聘中被认定有舞弊等严重违反录用纪律行为的;

(8)法律法规规定不适宜报考的。

三、招聘程序及方法

(一)发布招聘信息

招聘信息在《海南日报》、《海口日报》、海口网、

海口市人民政府网、海口党建网、海口市人力资源和社会保障局网等发布。信息公布时限为2018年8月22日至2018年9月4日。

(二)组织报名

1.报名方式:网上报名。

2.报名时间:2018年9月5日09:00—9月11日17:00。

3.报考者登录报名网址:

<http://ks.hnrczpw.com/ks2015/loginready.asp?ksid=cb7457fe7e22c92212048b7d4d21a463>

(报名系统的使用,详见海口网、海口市人民政府网、海口党建网、海口市人力资源和社会保障局网公告中附件1和附件2)

报名需提供如下材料:

(1)本人有效期内的二代身份证件(扫描件,正反面合并成一张图片,jpg格式);

(2)本人近期正面免冠二寸彩色证件照片(电子版,jpg格式,20—100KB);

(3)学历(学位)证书(扫描件,jpg格式);

(4)学信网学历查询结果(带二维码);

(5)组织关系所在党组织出具的中共党员(含预备党员)书面证明(加盖公章);

(6)户口本;

(7)留学回国的报考人员,除需提供《招考公告》中规定的材料外,还须出具国家教育部的学历认证材料;

(8)在职人员须提供所在单位(主管部门)同意报考证明(加盖公章)。

逾期未提交材料,或提交的材料不齐全,将视为未通过资格审查,责任由报考人员本人承担。

报考人员提交报名材料后,须在2018年9月5日09:00—9月11日17:00及时登录报考系统,进入通知中心查询资格审查结果,如果资格审核未通过,不能参加考试。

4.报名注意事项:竞聘人员报名所填内容及提交的材料必须真实、准确,如有不符合事实或弄虚作假的,一经查实,立即取消竞聘资格或不予聘用。如聘

用后经查实弄虚作假的,立即取消聘用资格和办理相关解聘手续。对伪造、变造有关证件、材料、信息,骗取考试资格的,将按照有关规定处理。

(三)资格审查

由招聘领导小组办公室组织对报名竞聘人员进行资格初审,公开报名后招聘岗位数与竞聘经初审符合条件人数的比例原则不低予1:3。竞聘人员未达到1:3比例的,则相应减少招聘岗位。资格初审合格竞聘人员名单通过海口市人民政府网、海口党建网、海口市人力资源和社会保障局网公布,并发放准考证。

(四)考试

考试由笔试、面试两部分组成,各部分满分均为100分,其中笔试成绩按60%、面试成绩按40%计入综合成绩。依据“四舍五入”法,综合成绩折算精确到小数点后两位。

1.笔试

(1)笔试方式:采取闭卷的形式。

(2)笔试内容:政策理论和党建工作知识。

(3)笔试时间及地点:以准考证为准。

(4)注意事项:竞聘人员凭准考证和本人居民身份证件进入考场考试。

(5)成绩公布:笔试成绩通过海口市人民政府网、海口党建网、海口市人力资源和社会保障局网公布。

有2名以上考生出现考试综合成绩相同时,其名次排列按以下办法确定:综合成绩相同的,按笔试成绩高低顺序排列;如笔试成绩出现相同的,须进行加试,按加试成绩高低顺序排列。

(6)考察及体检

根据考试综合成绩从高分到低分,按拟招聘岗位1:1的比例确定考察人选,由招聘领导小组办公室对拟聘人员的思想政治表现、道德品质、业务能力、工作实绩、拟聘岗位所需资格条件以及是否需要实行回避原则等情况进行考察,并对考察人选报名材料进行复审(含党员档案等)。不符合聘用条件出现的职位空缺,按综合成绩从高分到低分依次递补人选。

(7)拟录用

根据考试综合成绩从高分到低分,按拟招聘岗位1:1的比例确定体检人选,由招聘领导小组办公室统一组织,体检标准参照公务员录用标准执行。体检费用由个人承担。

未按规定时间参加体检者,视为自动放弃。初次体检不合格的,可在体检结果公示之日起3个工作日内经本人申请复查一次,以复查结果为准。竞聘人员经考核或体检不符合要求的,不予聘用,空缺的岗位名额,按考试综合成绩排名由高至低依次递补。

考察和体检人选及结果在海口市人民政府网、海口党建网、海口市人力资源和社会保障局网公布。

(8)拟录用

根据笔试、面试、考察和体检结果,由招聘领导小组拟定录用人选,报市委组织部部务会研究通过后,拟录用人员名单通过海口市人民政府网、海口党建网、海口市人力资源和社会保障局网向社会公示。

公示期7个工作日。

(9)拟录用

公示期满后,拟录用人员无影响聘用问题的,按规定由市委组织部核准录用人员名单。

(10)办理聘用手续

招聘单位凭组织部门出具的录用核准通知书向编办部门申领《空岗卡》,并办理相关人员聘用手续。

被聘用的工作人员试用期1年,试用期满考核合格的,予以正式聘用;考核不合格的,解除聘用。

拟聘用人员应服从组织分配。如无正当理由不服从分配者取消录用资格。

四、纪律要求

公开招聘工作严格执行《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》《关于海南省事业单位公开招聘人员实施意见》的各项纪律规定。

本次招聘工作接受市纪委市监委监督,自觉接受群众监督。

五、其他事项

镇(街道)党建工作指导员一经录用,原则

上应在工作岗位服务满五年,未满服务年限的工作人员不得调离镇(街道)工作岗位。

六、联系方式

地址:海口市美兰区海甸二东路37号中共海口市委党校教学办公楼3楼3办公室。